

Promo cena

ZZSVSET

Zubna pasta + krema



Uz kupovinu seta svaki kupac , istovremeno može da kupi dve kreme za ruke po bonus ceni od 480 dinara (4 boda) za jedan komad.

**Za samo
2640 dinara
(22 boda)**

ZUBNA PASTA BEZ FLUORA RENOMIRANOG AUSTRIJSKOG PROIZVOĐAČA PANACEO



Zdravi zubi i desni ne samo da nam pomažu da se dobro osećamo, već nam garantuju lep i siguran osmeh na licu. 100% Prirodna zubna pasta sa zeolitom Zeozub iz Panaceo linije Basic-Detox je na bazi čistog PMA, aktiviranog zeolita-klinoptilolita, sa osvežavajućim ukusom mente, čiji je kvalitet potvrđen NATRUE sertifikatom!

Zbrinite zube i desni pravim izborom 100% prirodne zubne paste sa zeolitom Zeozub iz linije Basic-Detox. PMA zeolit patentirana tehnologija, efektivno povećava i poboljšava efikasnost prirodnog minerala zeolita. Ovako obrađen zeolit, je polazna tačka za sve proizvode iz linije Basic Detox.

U 100% prirodnoj zubnoj pasti sa zeolitom je odabrana kombinacija različitih aktivnih sastojaka, koji omogućavaju osećaj svežine, uz istovremeno detaljno čišćenje zuba.

Ovaj proizvod poboljšava i ubrzava regeneraciju kože ili sluzokože. Osim toga, to je i lagani “abraziv”, koji osigurava da se sav zubni plak nežno ukloni, bez oštećenja gleđi i zuba.

Sastav prirodne zubne paste sa zeolitom Zeozub iz Panaceo linije Basic-Detox:

- PMA zeolit patentirana tehnologija,
- Ulje mente
- Aloe vera

PMA zeolit patentirana tehnologija obrađuje zeolit u jedinstvenom obliku i sertifikovan je kao premijum proizvod.

Ulje mente koje se nalazi u pasti za zube sa zeolitom se ekstrahuje iz organskog uzgoja. Ima antiseptičko i antimikrobno dejstvo, čime sprečava upalu sluznice usne šupljine. Za postojeće upale, organsko ulje mente ima protivupalno dejstvo, tako da se može očekivati blagovremeno poboljšanje.

Aloe vera koja je sadržana u prirodnoj pasti za zube sa zeolitom, potiče iz biološkog uzgoja ove biljke. Aloe vera se često nalazi u kozmetičkim preparatima. Ona ima antiinflamatorno dejstvo i “hladi”, što značajno doprinosi smanjenju tegoba kod upalnih procesa. “Najmanje dva puta dnevno zube treba oprati ovom pastom. Ako je potrebno ili je stanje usne duplje loše, proces se, naravno, može ponoviti.”

Upotreba prirodne zubne paste sa zeolitom Zeozub:

Najmanje dva puta dnevno zube treba oprati ovom pastom. Ako je potrebno ili je stanje usne duplje loše, proces se, naravno, može ponoviti.

Važna napomena: 100% Prirodna zubna pasta sa zeolitom Zeozub nije namenjena za decu mlađu od 6 godina. Zbog prirodnih sastojaka, konzistencija paste može varirati.



BODY CARE HAND CREAM, KREMA ZA RUKE



Gavez (*Symphytum officinale*) – koren ove biljke sadrži visoki procenat lekovitog alantoina, hormona koji, samo ako se nalazi u svom prirodnom obliku, podstiče stvaranje novih ćelija kože. Pomaže cirkulaciju krvi u dermu, što rezultira povećanom proizvodnjom svih gradivnih elemenata kože, a naročito minerala, vitamina i proteina.

Ren (*Cochlearia armoracia*) se upotrebljava u ishrani kao zdrav začin, ali i u medicinske svrhe, jer sadrži veliku količinu vitamina C, sumpor, amino-kiseline, glukozu i eterična ulja. Kozmetičku primenu ima svež sok korena rena, koji hrani i podmlađuje suhu kožu, a vrlo uspešno otklanja različite hiperpigmentacije na koži i izbeljuje ten.

Koža na rukama vrlo je osetljiva i treba joj osigurati dodatnu negu i zaštitu. Najčešće se za preparate za lice izdvaja mnogo novca, dok se za ruke odaberu jeftiniji preparati. Poznato nam je da koža na rukama pokazuje godine i da se to kozmetičkim zahvatima teško može promeniti. Zato je naš tehološki tim kreirao visokokvalitetnu kremu bogatu najfinijim biljnim uljima i mineralima kako bismo rukama osigurali kompletnu vrhunsku negu i zaštitu. Iskustvo pokazuje da se redovnom upotrebom ove kreme uklanjaju pege i razni drugi poremećaji pigmentacije kože.